
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Wien
	Rok, semestr: 2014/2015, oba
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím, pravděpodobně ne
	Odkazy: vorlesungsverzeichnis.univie.ac.at , studentpoint.univie.ac.at 
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Pozitiva - větší variabilita nabízených kurzů (např. spojení genderu a právní tématiky) větší aktivita studentů v diskuzích, větší nabídka doplňkových aktivit - konference, workshopy. Studium genderu nepředstavuje oddělený program, pro určitou skupinu lidí, ale většinou o kurzy v rámci tohoto interdisciplinárního programu mají zájem studenti z různých oborů. Zájem studenta o genderovou problematiku není považováno za něco zvláštního. 

Negativa - zmatek v nabídce předmětů, např. úvodní předměty byly nabízeny až v letním semestru, tzn. v zimním semestru jsem měla převážně semináře a na ně až v dalším semestru navazovaly přednášky. Některé předměty byly vypsané až na poslední chvíli, kdy už člověk měl rozplánovaný rozvrh. 
	Další informace: Studium magisterského programu Gender studies na místní univerzitě více ocení německy mluvící člověk, jelikož v nabídce většinou není skoro žádný kurz vyučovaný AJ.  Ale po domluvě s koordinátorem se dají najít i kurzy z jiných kateder, které se touto tematikou zabývají, ale značně to zúžuje výběr.
	Zahraniční fakulta: Gender studies
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Genderová studia]
	Náročnost studia: Náročnost je srovnatelná. Některé semináře jsou náročnější, jelikož vyžadují přípravu z hodiny na hodinu, psaní konspektů, aktivitu v hodině. Studenti jsou zvyklí být více aktivnější, vyučující podporují vzájemný dialog. 
	Náročnost zkoušek: Opět je to velmi podobné. Neměla jsem ani jednu ústní zkoušku. Většina kurzů je ukončena písemným testem, seminární prací či referátem. 


